

小轿车失控落水,路人跳下水池帮忙,事主想找到这位热心人: 感谢你的救援,我们想赔偿你的损失

9月10日晚,吴江鲈乡南路一家银行门口发生一起事故,一辆小轿车突然失控冲入一边的景观水池。当时车内共有4人,所幸水池并不深。事发后,一名热心男子跳入水池及时施以援手。第二天,经历事故的王先生在网上发帖,希望能找到那位热心男子,向他表示谢意。

何洁

事主发帖寻救人的热心市民

据王先生在帖中描述,9月10日19点10分左右,一辆轿车在银行门口驾驶失控,冲入一边的景观水池。当时有位热心市民,奋不顾身、不计个人得失地跳入水池施以援手。由于当时情况混乱,没能记清楚男子的样貌,只记得好像是上身穿短袖,下身是西裤。

王先生称,热心男子的手手机可能受到池水的浸泡,不知道损失有多大。他希望围观和目击者能提供线索,帮忙寻找那位热心男子。“非常感谢您大义凛然的热心救援,我们将赔

偿您的损失并致以诚挚的感谢!”王先生在帖中写道。

根据帖中留下的联系方式,记者联系上王先生,不过他婉拒了记者的采访,表示不愿再回忆事故发生的情景。“景观水池的水并不深,只到大腿部位,淹到了车门位置。”王先生说,当时落水的几个人已经在自救,不过有了热心男子“搭把手”,让他们更快得救。“对于热心男子,我们感到心里过意不去,裤子也湿了,不知道手机有没有坏。”王先生称,他已经让银行的门卫保安帮忙留意寻人。

网友称赞热心人是在传递正能量

随后,记者从吴江松陵交警中队了解到当天的事故详情。当时车内共坐着一家四口,公公婆婆和儿子儿媳。事发时,50多岁的婆婆开的车,先是与一辆非机动车发生碰撞,之后可能是过于紧张,车辆突然失控,直接撞上一旁的护栏,冲进景观水池。幸运的是,景观水池不深,撞击后其中的景观灯也未发生漏电现象。

警方到达现场时,车内四人

已经安全上岸,都未受伤。不过四人的手机都因为进水不能使用,据悉是路人帮忙报的警。出警民警并未记录到当时有人施以援手的情景。

昨天,记者联系了银行前台的工作人员,对方表示,的确听说有热心市民下水救援一事,但具体情况也不清楚。

网上,这位热心市民的小小举动也赢得不少网友的鼓掌称赞,“传递正能量,好人!”

贪玩夜归不敢回家 14岁男孩跳河获救

9月10日凌晨,一名14岁的男孩忽然跳入西大街附近的河中,好在救援及时,孩子没有大碍。让人意外的是,男孩投河的原因,只是因为在家玩得太晚,怕回家被爸妈打骂。

9月10日凌晨1点多,姑苏区公安分局沧浪派出所接到报警称,东大街附近有名学生不肯回家。在现场,民警找到了这名14岁的男孩,对于民警的询问,男孩始终一言不发,后来趁着民警不注意,竟然纵身跳入河中。赶来的消防队员赶紧下河,将男孩救起送往医院。经检查,男孩没有大碍。

据了解,男孩之所以跳河,是因为怕回家被爸妈打骂。9月9日男孩放学后去了同学家,一直玩到晚上8点半。由于爸妈对他管教很严,他担心晚回家会遭到爸妈打骂,索性就在马路上闲逛。被民警发现后,担心爸妈很快会找过来,男孩情急之下就跳了河。

针对此事,青少年心理学专家提醒家长,要学会倾听和尊重孩子的想法,多关注孩子的心理变化。一味的打骂教育只会适得其反。

何寅平 沈康豪

废弃化工厂里 藏着一箱剧毒化学品

近日,因常熟市支塘镇任阳戚浦塘疏浚工程建设需要,常熟市公安局任阳派出所民警对当地一家废弃化工厂进行清理。在工厂实验室内,民警发现了一只上锁的黑色木箱,打开一看,里面竟然存放着4种剧毒化学品。

9月10日上午,任阳派出所民警在对一废弃化工厂进行清理时,在实验室内发现了一只黑色上锁木箱。打开一看,里面有4种剧毒化学品。其中,亚砷酸砷500克,氯化高汞250克,硝酸汞500克,硝酸亚汞500克。上述物质都为剧毒化学品,毒性极强。如亚砷酸砷俗称为砒霜,而氯化高汞、硝酸汞、硝酸亚汞都是溶于水的剧毒物品。由于实验室就在戚浦塘河边,一旦被拆迁工人随意清理至戚浦塘内,很可能对周边的环境和居民的身体健康带来巨大威胁。民警随后立即与常熟市公安局治安大队联系,迅速将这些剧毒化学品移交到相关专业部门进行处理。

何寅平 颜柳倩

苏州随机检查托幼机构卫生状况,发现:

一幼儿园图省事,教室一周才消毒两次

昨天,苏州市卫监所对当地部分幼儿园的卫生状况进行随机检查,总体情况良好,但个别幼儿园在卫生消毒等方面问题不少。

当天上午,记者跟随执法人员首先来到吴中区的苏苑街道幼儿园。在食堂内,执法人员对小朋友吃饭的桌子、碗筷、打饭的勺子、手帕等进行了检测,并采样送检。随后,执法人员查看了幼儿园的消毒记录,并对园内的玩具、工作人员的个人卫生等进行了检查,基本都符合规定。不过,在吴中区的玫瑰久久幼儿

园,当查看幼儿园教室与活动室消毒记录时,执法人员发现这些地方的消毒一周只进行了两次。而按照规定,教室和活动室需要一天消毒两次,执法人员向这家幼儿园开具监督意见书,责令限期整改。

据近期苏州托幼机构的卫生检查结果显示,大部分都能够达到卫生要求,但个别幼儿园仍存在消毒工作不扎实、不到位等问题。接下来,卫监所将加大检查力度,并对整改完毕的托幼机构进行回访检查。

何寅平 王一凡 文/摄



执法人员正在幼儿园检查卫生情况

又到吃蟹季,吃货们今起聚巴城

据测算,绕城高速蟹季车流量将达156万辆

记者昨天从苏州绕城高速方面获悉,今年巴城蟹季高峰流量预计将从9月13日开始,一直持续到12月8日。

根据绕城高速全线流量同期增长幅度测算,巴城收费站今年的蟹季高峰流量预计将达到156万辆,日均流量将维持在16000辆,单日最高流量预计可达到30000辆左

右。为此,绕城公司通过细化交通组织方案、优化宣传沟通方案、强化设施设备保障方案等多项举措,确保高峰流量期间道路的安全畅通。

针对往年车辆在巴城站内广场随意穿插变道造成拥堵的情况,绕城高速将在高峰客流期间进行交通管制;同时通过设置隔离栏,引导

车辆从相对应的车道快速通行;将巴城站匝道前后30米的区域设定为禁停区,避免因上下客等原因造成的车行不畅引发交通事故。

针对城北公路在高峰期间易形成通行瓶颈,进一步加强与地方交警的沟通与联系,避免因地方道路不畅而带来收费现场的拥堵;同时及时对外发布道路信息,为过往

司乘人员的出行提供参考。

最高流量期间,巴城站将开通3进14出收费车道。据了解,高峰流量期间将尽可能保证ETC车道的正常开启,但是若有非ETC用户误入ETC车道,为了保证道路的通行,或将临时变更ETC车道的收费模式,届时请广大车主谅解。

蒋文龙

单店预定过千 尼彩手机工厂店 20 店齐发

苏州:千元智能手机时代今进入百元时代

千元智能手机卖百元,这在今天将变成现实!最近几天,在苏州几乎家喻户晓的智能手机“百元事件”终于在今日揭开面纱,来自知情人士的消息说,近三天来,活动方最高单店预定量已超过千台,20个店总预定量近万台。这意味着,其在全国的火爆剧今日又会在苏州上演。

笔者从多种渠道得到证实,它的“导演”就是在业内曾以价格屠夫著称的尼彩科技集团。从2011年开始,尼彩手机一次次震撼业界:先是将功

能手机的价格拉下来,公布手机成本,接着是直捣智能手机的价格底线,今天,尼彩手机再度出手,联合中国移动推行“人人一部好手机”惠民工程,意在引领智能手机普及时代。

据了解,“人人一部好手机”行动此前已火爆北京、辽宁、广东。上月,在北京,尼彩20多家门店一天销售过万台;在广东佛山,未打广告,尼彩手机一上市即遇抢购,每天在销售额为以前的十倍以上;在辽宁沈阳,半天销售6000多台……为什么会如此

火爆?据业内人士分析,尼彩联合中国移动此次发力百元智能手机市场,除加速3G智能机普及外,相比另两家运营商最大的竞争优势就是不用换号、不用签约、也不用捆绑话费套餐,这就是主要原因之一。

这是手机市场久违了的热销现象。它同时提醒我们,由苹果开启的智能手机时代已有3年多,但大多数智能手机的价格居高不下,即使国产智能手机,多数也在2000元以下。智能手机一度是高端人群的象征。而高

端就意味着难以普及或普及很慢,尽管人们已经离不开智能生活。据说尼彩正是基于此种逻辑,才启动此活动,要打掉所有暴利来专注全民普及。并且,它想在这个夏天,与其他品牌顾及利润不愿大力降价的行为形成鲜明对比。

据悉,尼彩此次普及行动推出的手机配置很高,完全能满足智能需求。比如S300,3G、4寸大屏、双卡双待,同等配置最低销售也是699元,而尼彩只卖199元,明显低于成本价。“这

样的价格,能让更多的人去买、去用,才称得上真正的普及。”昨晚赶赴苏州的尼彩科技CEO卢洪波对记者说,坊间传得很多的说法是,尼彩此举意在打击同业竞争对手,亏本销售,搞不正当竞争。关于此,卢洪波表示,把智能手机从千元时代推向百元时代,尼彩是和中国移动共同实施的惠民工程,而不是在搞降价促销,因为尼彩不会只搞几天,此活动将一直搞下去。况且,如果没有移动的巨额补贴,任何一个厂家也实现不了。(乾峰)